



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO.
CAMPUS BARRA DO GARÇAS

**Edital Retificador nº 02, ao Edital retificador nº 01/2021 do Edital n.º
08/2021**

A Diretora-Geral do *Campus* Barra do Garças do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 738, de 19 de abril de 2021, publicada no D.O.U. de 20.04.2021,

RESOLVE:

I - Retificar o item **11** do **Edital retificador nº 01/2021 do Edital nº 08/2021**, referente ao processo seletivo interno de estudantes regularmente matriculados nos cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio do IFMT - *Campus* Barra do Garças, no ano letivo de 2021, para a concessão de ***Kits de Alimentos***:

Onde se lê:

11. DO CRONOGRAMA

Descrição	Data
Publicação do Edital	22/07/2021
Interposição de Recursos ao Edital	23/07/2021
Período de Inscrição	26 a 30/07/2021
Análise das Inscrições	02 e 03/08/2021
Resultado Preliminar	04/08/2021
Período para Apresentação de Recurso Contra o Resultado Preliminar	05/08/2021
Resultado dos Recursos e Resultado Final	06/08/2021
Período de Agendamento e Entrega dos <i>Kits</i> de Alimentos	A partir de 09/08/2021

Leia-se:

11. DO CRONOGRAMA

Descrição	Data
Publicação do Edital	22/07/2021
Interposição de Recursos ao Edital	23/07/2021
Período de Inscrição	26 a 30/07/2021
Análise das Inscrições	02 e 03/08/2021



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO.
CAMPUS BARRA DO GARÇAS

Resultado Preliminar	04/08/2021
Período para Apresentação de Recurso Contra o Resultado Preliminar	05/08/2021
Resultado dos Recursos e Resultado Final	06/08/2021
Período de Agendamento e Entrega dos <i>Kits</i> de Alimentos	A definir

O Período de Agendamento e Entrega dos *Kits* de Alimentos será comunicado via e-mail no início do mês de setembro.

II – As demais disposições do Edital nº 8/2021 permanecem inalteradas.

Barra do Garças, 9 de agosto de 2021.

Renata Francisca Ferreira Lopes
Diretora-Geral
IFMT – *Campus* Barra do Garças
Portaria nº 738, de 19 de abril de 2021.